

# 幼儿园防校园暴力演练 “菜刀歹徒”来袭 厨师操家伙上

家长:看到儿子跟着老师跑得满头大汗,能顺利转移到安全地带,动作快而不乱,有这种应急水平,我们做家长的就放心了。

12月26日上午,徐州泉山公安分局西关派出所辖区一幼儿园组织了一次防校园暴力事件演练。只见老师们边带队跑边敲锣警示,孩子们听指挥积极配合,保安、厨师也操起工具齐上阵震慑“菜刀歹徒”,整场演练下来让园外观望的家长非常欣慰。

最近,河南光山校园伤害事件和美国校园枪击案造成极其恶劣的社会影响,一时间让人们再次关注起国内外的校园安全问题,其中更多的家长和老师纷纷对校园内的安全产生了恐惧和担忧。12月26日上午,徐州市西关派出所等部门在辖区幼儿园组织了防校

园暴力事件演练,旨在当校内突发暴力事件时,广大师生能够及时、迅速、高效、有序地处理。

演练中,由一名保安化装成的歹徒持菜刀强行闯入校园,意图袭击幼儿园里的小朋友,在被门卫阻拦后,“菜刀歹徒”又试图强行进入校园,门卫随即通过信号告知危险情况。听到暴力袭击信号后,校方一面通知老师带队跑边敲锣,紧急把学生带到“安全地带”,一面组织保安、厨师等工作人员拿起应急防暴装备,阻止“菜刀歹徒”伤害学生。在大家的共同努力下,“菜刀歹徒”在校门口很快被制服了。

倪珊 邢志刚



“菜刀歹徒”很快被众人制服 倪珊 摄

## 微新闻

### 治超限有了“硬杠杠”

徐州交通局:《徐州市公路超限运输治理路面执法暂行规定》近日出台。《规定》从路面检查、称重监测、证据管理、案件处理、文书制作、卸驳载管理、车辆放行及停车场管理、信息抄告、责任追究等九个方面对路面治超规范执法作了严格规定。

### 淮海文博园元旦迎客

徐州文化局:徐州重点文化产业项目——淮海文博园将于明年元旦开园迎客。届时,市民在这里可以欣赏到一场高水平的艺术精品展。

### “红磨坊”舞进徐州

徐州音乐厅:12月28日,来自西班牙国家舞蹈团的《西班牙风情——来自南欧的红磨坊》专场演出将在徐州音乐厅举行。现场不仅有激情奔放的恰恰、伦巴、桑巴舞、斗牛舞,还有惊险刺激的高空杂技、亢奋激昂的摇滚音乐。

### “12348”再获殊荣

徐州12348:徐州市司法局“徐州12348”官方微博近日被评为“全国最有影响力政法微博”,这是徐州连续两年获此殊荣。徐州市将传统的12348法律援助热线整转进入社会矛盾纠纷12348调处指挥中心,10名资深律师24小时轮值接线。该热线分别在新浪、腾讯等六大网站开通官方微博,拥有7万“粉丝”。

# “第一书记”述职 村民打分

昨天,徐州市睢宁县“双百双千”活动中的113名“第一书记”及科级后备干部奔赴各任职村分会场,与当地干群共同收听收看主会场的会议实况,同时就“双百双千”工程实施情况向村民述职、接受村民评议。

邢志刚 张静 张金苗

## 年终述职,百姓打分

今年5月,睢宁全县县委办局“一把手”113人和后备干部93人,到经济薄弱村任“第一书记”和

“村官”;千名机关干部在三夏、秋忙时节深入田间地头,帮助解决实际困难。这被称为“双百双千”工程。

根据规定,每位“第一书记”,每周至少有1天在村里办公;后备干部与原单位脱钩,每周至少4天吃住村里。为防止走过场,睢宁县制订了严格的考核制度,年终述职时要由百姓打分。

## 做了什么? 得说清楚

昨天的述职大会以主会场和分会场的形式同步进行,并通过电视进行直播。在金属机电园八里村“第一书记”睢宁县征收办主任王

勇庄重地向与会代表述职。

王勇担任八里村第一书记以来,支持村里2万元,修建了537.8米长的水泥路;他将价值9000元的三台水泵以及120米水管送到村里,并积极工作在排涝一线;带领征收办班子成员购买了50箱绿茶、30条毛巾、30块肥皂,慰问村里“三夏”工作人员;“助秋调”活动中,他又向村里提供物资8000元,帮助困难群众秋收秋种;有针对性地帮扶村里的困难户,等等。

## 做得好不好? 村民有数

“第一书记”为村里做了哪些

事,给村里带来哪些变化,村民们全都看在眼里。

“我们原来刘庄组的路坑洼洼,泥水特别多。王勇书记把这路给铺好了,婚嫁娶进出都非常方便。我们那个老市场,一到汛期雨水都流到商户房子里去了,王书记给我们买了排涝设施……”村民董林对王勇这个“第一书记”给予了充分认可。

对于村里当前的发展、目前急需解决的一些问题,村民们也都积极发表了意见和建议,并向第一书记提出要求。王勇也当即作了积极的回应。

## 南通新闻

# 还差“最后一公里” 都能喝上长江水

让90%以上的城乡居民喝上长江水。这是2009年2月,南通市十三届人大二次会议一号议案提出的目标。经过4年努力,全市区域供水主干管乡镇覆盖率达100%,已有约720万城乡居民喝上优质、安全的长江水,人口普及率超过90%,这一目标已顺利实现。南通市为这项工程“埋单”106.32亿元,这也是迄今为止,政府单项投入量最大的民生工程。

陈莹

## 一号议案目标实现

南通滨江临海,却属水质性缺水城市。截至2008年底,全市仍有140万农村人口饮用水不安全,占农村总人口的22.7%。一号议案确定之后,南通市人大常委会高度重视这一民生工程的督办工作,并多次组织了视察检查和调研。本月20至21日,六个视察调研组深入

到各县(市)及通州区,对城乡居民普遍饮用长江水工程完成情况进行全面视察。

通过深入细致的视察调研,目前全市区域供水主干管乡镇覆盖率已达100%,人口普及率超过90%,一号议案提出的目标已顺利实现。

## 5座水厂 8条供水干管

记者获悉,目前全市已建成

运行5座区域供水水厂,总供水能力155万立方米/日。崇海水厂一期和长青沙水厂二期工程即将建成投产,届时总供水能力将达到215万立方米/日,完全能满足全市城乡居民普遍饮用长江水的需求。全市已建成通如线、通汇线、如海线、通吕线、通洋线、通州专线等6条区域供水主输水管道。如海复线和通久线还有部分节点工程正在施工,年底前可实现贯通。以上8条供水干管,总长达487.3公里,形成了比较科学的区域供水干管系统。

此外,针对原乡镇小水厂供水压力小、漏失率高的问题,南通市水利局新铺设镇到农户管道15300多公里,防止了老管网对水的二次污染,解决了228.15万农村

人口的饮水不安全问题。

## 还差“最后一公里”

一号议案提出的目标虽已实现,但普遍饮用和全部饮用长江水还差“最后一公里”,只有全市城乡居民户户通上长江水才算画上一个圆满的句号。

对此,南通市人大常委会在视察中指出:要不断提高长江水的人户率,市政府及相关部门要发扬持之以恒的精神,将最后不到10%的“硬骨头”啃下,把长江水户户扫尾工程作为最后的攻坚战,排出时间表,趁热打铁;进一步完善城乡一体化的供水管理制度;继续抓好镇村管网改造工程;切实加强水源保护和监测,提高安全供水能力。

## 一家四口中 倒在出租屋

祸首可能是  
做麻辣烫的煤炉

昨天,启东市彩臣二村,一家四口在出租屋内中毒倒地。幸亏房东及邻居及时报警,才死里逃生。中毒事故疑为在封闭空间燃烧蜂窝煤导致。目前,中毒人员正在医院接受抢救治疗。

昨天上午10时25分,启东市消防中队救援人员到达事故现场时,一家四口中母亲、儿子、女儿已被左邻右舍抢救了出来。记者看到,这是一间由车库改造而成的麻

辣烫店面,面积10余平方米,摆着好几个蜂窝煤炉,和大量麻辣烫用具。车库被隔成了两层,上层用于住宿,下层做生意。5分钟后,消防官兵上二楼将躺在床上的父亲救出,送往医院急救。

据房东秦先生介绍,当天上午10时20分左右,他下楼买菜,路过车库时,发现做麻辣烫生意的房客居然还没有开市,车库门紧闭,屋内还亮着灯。他感觉不妙,一边敲

门,一边拨打房客的电话,但都没有回应。秦先生慌了神,赶紧打电话报警,并找来钥匙开门,邻居们闻讯赶来帮着救人。

据了解,中毒一家四口为江西籍打工者。由于年关将近,一家人忙于生意,晚上都挤在出租屋内休息,疑为晚上点燃蜂窝煤炉,通风不畅导致一氧化碳中毒。目前,一家四口仍在当地医院接受抢救治疗。

陈莹

## 说法

### 瘾君子悔悟 举报“毒友”

南通市公安局文峰派出所所圣诞前夕一举捣毁一吸贩毒窝点,当场查获冰毒30余克。

12月22日14时许,一名吸毒分子因为吸毒成瘾,耗尽近十年的积蓄,妻离子散悔恨不已,于是前来文峰派出所,举报贩毒人员。民警根据线索在城南新村某室抓获正在吸毒的李某(女)、张某(女)、王某(男)三名嫌疑人,查获纯冰毒30余克。

经审查,嫌疑人王某、张某是夫妻,租下这套房子专门用来卖毒品并提供吸毒用具,23岁的李某是这儿的常客。那30余克毒品是王某、张某两天前刚从上海购入的,他们打算掺兑面粉、味精增加重量,以便卖给更多的吸毒人员。

谢娟 陈莹

### 提供性服务? 大学生玩诈骗

出于“好玩”的心态,以“提供性服务”为名诈骗十余人钱财,在校大学生于某昨天被南通警方抓获。

于某今年刚20岁,在南通某学院读大二。9月份至今,他在南通市崇川区锦安花园某室注册一微信账号,取名叫“呆呆”,并假借女性的身份和头像,签订“小区服务,需要的加”,以向他人提供性服务为名欺骗聊天对象。被骗者将谈好的嫖资放在某幢某室的牛奶箱内,然后根据约定前往另一处住宅准备交易,等到敲开大门后才发现自己上当受骗。而此时,于某已将钱款取走。此案受害人多达十余人,于某共获违法所得6000余元。

谢娟 陈莹